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van zaken zwembad Zetten

Geachte fracties van CDA, GBO, Groenlinks, VVD en overige leden van de gemeenteraad,

Uw fracties hebben op 27 juni schriftelijke vragen gesteld over de stand van zaken omtrent het
zwembad in Zetten. Met deze brief beantwoorden wij uw vragen.

Inleiding van de vragen:

Het contract tussen de gemeente en de exploitant van het zwembad in Zetten loopt op 1-1-2023
ten einde. De huidige exploitant wordt vervolgens eigenaar van het zwembad. Dit betekent ook
een einde aan de huidige afspraken tussen de exploitant en de Stichting Zwemsport Valburg.

Het college heeft de Raad toegezegd met de huidige exploitant in gesprek te gaan over de
verschillende opties voor het behoud van de zwemfaciliteiten in Overbetuwe. Voor het einde van
2022 zou het college aan de raad een voorstel doen voor het behoud van een zwembad in Zetten.

De Stichting Zwemsport Valburg zal moeten anticiperen op de te verwachten ontwikkelingen en wil
daarom adequaat op de hoogte gehouden worden. Zij moeten tijdig kunnen voorsorteren op de
noodzakelijke scenario’s.

Vraag 1.
Welke acties zijn er inmiddels genomen en wat is daarvan het resultaat?

Na het raadsbesluit is er tijd geinvesteerd in een zorgvuldige nadere verkenning. In dit onderzoek
zijn gesprekken gevoerd met belanghebbenden, waarbij de belangen en rollen van de
verschillende stakeholders in beeld zijn gebracht. Daarbij is in het bijzonder aandacht geweest
voor hoe deze zich in de verschillende mogelijke scenario’s verhouden tot de rol van de gemeente.
De inzichten van deze nadere verkenningsfase zijn vertaald in een projectopdracht ten behoeve
van het uitwerken van nieuwbouwscenario’s voor een nieuw zwembad in Zetten.

Parallel aan dit proces zijn er gesprekken met de huidige exploitant gestart om nog dit jaar te
komen tot een nieuwe overeenkomst voor het openhouden van het huidige zwembad na 1 juli
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2023 tot een keuze, uitwerking en realisatie van een toekomstbestendige zwemfaciliteit in Zetten
gereed is.

Vraag 2.
Wat is de actuele planning en kunt u daarmee de Raad garanderen nog in 2022 met een
raadsvoorstel te komen?

Het college heeft op 23 augustus jl. de projectopdracht vastgesteld. In Q3 2022 wordt gestart met
de uitvoering en de verwachte doorlooptijd is vier maanden. Uiterlijk Q2 2023 wordt de raad
middels een raadsvoorstel in de gelegenheid gesteld een keuze te maken met betrekking tot het
behoud van een zwembad in Zetten. Dit is nog voordat de huidige overeenkomst afloopt en het
eigenaarschap per 1 juli 2023 aan de exploitant wordt overgedragen.

Vraag 3.
Heeft u in dit proces vertraging opgelopen en zo ja wat is daarvan de reden?

In het kader van zorgvuldigheid heeft het onderzoek waarnaar in antwoord op vraag 1 wordt
verwezen meer tijd gevergd dan aanvankelijk voorzien.

Vraag 4.
Hoe is Stichting Zwemsport Valburg meegenomen in dit proces en hoe houdt u hen geinformeerd?

Begin 2022 zijn consulterende gesprekken gevoerd met onder andere de Stichting Zwemsport
Valburg. De input van de stichting is vervolgens verwerkt in de projectopdracht en de
zwemverenigingen zijn geinformeerd over de uitkomst van het onderzoek en hoe het vervolgtraject
eruit komt te zien. Onder de vastgestelde projectopdracht worden de belanghebbenden en
gebruikers in het vervolgproces wederom gevraagd te participeren en input te leveren.

Vraag 5.
Is een mogelijke (financiéle) bijdrage vanuit gemeente Neder-Betuwe nog een onderdeel van de
besprekingen?

Eind 2019 heeft de gemeente Neder-Betuwe aangegeven geen (financié€le) bijdrage te zullen
leveren aan het behoud van een zwembad in Zetten. In het vervolgtraject zullen gesprekken

worden gevoerd met de gemeente Neder-Betuwe over of er thans een ander inzicht is in het
belang van het behoud van een zwembad in Zetten.

Hoogachtend,

burgemeester en wethouders,

de gemeentesecretaris, de burgemeester,
P.J.E. Breukers R.P. Hoytink-Roubos
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